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 Председник Србије Александар Вучић рекао је да је са великим задовољством дочекао
председника Републике Бурунди Евариста Ндајишимијеа и да је та посета потврда
искреног пријатељства и узајамног поштовања између наших држава. Председник
Бурундија изјавио је да ће та земља увек да подржава Србију по питању Косова и
Метохије. Потписано низ споразума о сарадњи у различитим областима.

  

Председник Александар Вучић изјавио је, после састанка са председником Републике
Бурунди Еваристом Ндајишимијеом, да су разговарали о сарадњи у свим областима,
међу којима су и дигитализација и војно-економска сарадња, као и да су посебно
договорене консултације на нивоу министарстава спољних послова о свим важним
регионалним и глобалним питањима која се тичу Србије и Бурундија.

  

  

"Много вам хвала што сте први пут дошли у посету Републици Србији. Желим вам да се
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осећате као код своје куће. Да се осећате добро у пријатељској земљи, јер ми Бурунди
доживљавамо као истински пријатељску земљу. Бурунди је увек био чврст на свом
становишту поштовања територијалног интегритета Републике Србије. По питању
Косова и Метохије, подржавао је не само политику Републике Србије већ и међународно
јавно право, Повељу УН и поредак међународног права, који је успостављен још после
Другог светског рата", рекао је Вучић после састанка са председником Бурундија у
Палати Србија.

  

Истакао је да је Бурунди у врло компликованим регионалним условима коначно кренуо у
социјално-економски развој, што Србија поздравља и као земља даће свој не мали
допринос.

  

"Када говоримо о томе, ми смо данас договорили пре свега у образовној сфери
повећање броја стипендиста који ће из Бурундија доћи у Београд, а онда моћи да се
врате у Бурунди када заврше студије и своје знање пренесу даље на људе у тој лепој
афричкој земљи. Такође, разговарали смо о сарадњи у области пољопривреде где
Бурунди има огромне могућности. Иако недовољно богат, они сами имају хране довољно
за исхрану свог становништва и потенцијале још веће. Они имају огромна рудна,
минерална богатства и управо зато су неретко били политичка мета како неких из
окружења, тако и великих сила које су желеле то да узму", навео је Вучић.

  

Истакао је да је Бурунди, захваљујући председнику те земље, сачувао позицију као
независна и суверена земља и да сами доносе одлуке о својим богатствима.

  

"Такође, разговарали смо и о подизању институционалних капацитета, сарадњи у
области дигитализације. Разговарали смо и о војно-економској сарадњи. Мислимо да
Србија може да буде од значајне помоћи и подршке Бурундију. И оно што смо посебно
договорили, то су консултације на нивоу наших министарстава спољних послова о свим
важним регионалним и глобалним питањима која се тичу како Бурундија, тако и Србије.
Да у свакој организацији, институцији глобалног карактера једне друге помажемо, да се
договорамо око заједничког става и да подржавамо међусобно кандидате једне и друге",
навео је Вучић.

  

Ндајишимије: Бурунди ће увек подржавати Србију по питању Косова и Метохије
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Председник Бурундија Еваристе Ндајишимије изјавио је да ће та земља увек да
подржава Србију по питању Косова и Метохије.

  

Ндајишимије је у свом обраћању након размене споразума о сарадњи у различитим
областима у Палати Србија рекао да се и Бурунди суочава са различитим изазовима
како у региону тако и у свету.

  

"У Конгу постоји један сукоб, који утиче и на Бурунди - становништво из Конга побегло је
у нашу земљу. Примили смо више хиљада станвника из Конга и ова посета нам је
омогућила да истакнемо колико ћемо у будућности да подржавамо територијални
интергитет Србије и да се супротстављамо свим сецесионистичким тендецијама било
које земље", рекао је он.

  

Из тог разлога, нагласио је Ндајишимије, Бурунди ће увек подржавати Србију по питању
АП КиМ и додао да сваки проблем може да се реши дијалогом.

  

"Причали смо и о другим конфликтима и заједнички став јесте да они могу да се реше
само мировљубивим путем и превентивном дипломатијом попут дијалога, сарадње и
преговора", рекао је председник Бурундија.

  

Он је у свом говору захвалио председнику Србије Александру Вучићу на позиву и "топлој
добородошлици и српском гостопримству које је легендарно".

  

Сарадња Србије и Бурундија настала 1962.

  

"Сарадња Србије и Бурундија настала је 1962. године у доба Југославије, а то је почело
одмах након стицања независности Бурундија. Од тада су се везе између Србије и
Бурнудија само увећавале и постајале разноврсније", рекао је он.

  

Такође је подсетио и да је Бурунди прошлог октобра посетила и прва дама Србије,
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Тамара Вучић, која је била на Форму жена лидера и да су са тог догађаја остале само
"лепе успомене".

  

Истакао је да ће се пријатељство и братство Србије и Бурундија само даље да се
развија.
  Током разговора са председником Србије било је речи и о стању билатералне сарадње
две земље.

  

"Обојица смо задовољни квалитетом нашег односа, а и пронашли смо начине да
побољшамо сарадњу што ће дати нови дах нашем партнерству", рекао је он.

  

Такође је рекао да ће споразуми и меморандуми који су данас размењени побољшати
сарадњу у различитим секторима, попут пољопривреде, спорта, телекомуникација, али
исто тако и у сектору одбране и безбедности. Рекао је да потписивање тих споразума
отвара врата и српским инвеститорима.

  

"Бурунди се обавезује да ће и даље да побољшава све услове инвестиције и у погледу
страних педузећа и са српским народом ћемо остваривати заједничке визије", казао је
он.

  

Ндајишимије је на крају позвао Вучића да посети Бурунди. "Ова посета отвара пут још
успешнијим партнерстивма. Са задовољством очекујем да истражимо које су све
могућности ове лепе земље", закључио је председник Бурундија.

  

Потписани споразуми и меморандуми

  

У Палати Србија две земље потписале су девет споразума и меморандума о међусобној
сарадњи.

  

Међу потписаним споразумима је Писмо о намерама између Министарства унутрашњих
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послова Србије и Министарства за унутрашње послове, развој заједнице и јавну
безбедност Републике Бурунди, које су разменили министар унутрашњих послова Ивица
Дачић и министар спољних послова и развојне сарадње Бурундија Алберт Шингиро.

  

Потписан је и Споразум између Владе Србије и Владе Републике Бурунди о економској
сарадњи, који су разменили министарка привреде Адријана Месаровић и министар
Шингиро.

  

Међу потписаним документима је и Меморандум између Министарства пољопривреде,
шумарства и водопривреде Србије и Министарства животне средине, пољопривреде и
сточарства Републике Бурунди о сарадњи у области пољопривреде, који су разменили
министар пољопривреде, шумарства и водопривреде Александар Мартиновић и
министар Шингиро.

  

Потписан је и Споразум између Владе Србије и Владе Републике Бурунди о укидању
виза за носиоце дипломатских службених пасоша и Споразум о оснивању заједничке
комисије за сарадњу између Владе Србије и Владе Бурундија, које су разменили
министар спољних послова Марко Ђурић и министар Шингиро.

  

Међу потписаним документима је и Споразум између Владе Србије и Владе Бурундија о
сарадњи у области образовања, који су разменили министарка просвете Славица Ђукић
Дејановић и министар Шингиро.

  

Такође, потписан је и Меморандум о разумевању између Министарства спорта Србије и
Владе Бурундија у области спорта, који су разменили министар спорта Зоран Гајић и
министар Шингиро.

  

Меморандум о разумевању између Владе Србије и Владе Републике Бурунди у сарадњи
у области туризма разменили су министар туризма и омладине Хусеин Мемић и министар
трговине, саобраћаја и индустрије и туризма Бурундија Мари Шантал Ниџимбере.

  

Потписан је и Меморандум о разумевању између Министарства информисања и
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телекомуникација Србије и Министарства за комуникацију, информационе технологије и
медије Бурундија о сарадњи у области информационих и комуникационих технологија,
који су разменили министар информисања и телекомуникација Дејан Ристић и министар
Шингиро.
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